

竞彩最新赛程 数说焦点对阵

斯特拉斯堡受到指数强力支持

■专题撰稿 马丁

截至本报发稿时,在国家体彩中心发布的全国联网单场竞猜以及区域联网单场竞猜足球游戏受注赛程中,9月16日凌晨0时至18日上午10时之间开打的比赛多达100余场,其中包括英冠、欧冠、巴西杯、美职足、欧罗巴、俄甲、阿职联、挪甲、智利甲、冰岛杯、中北美冠、欧协联赛、葡甲、巴西乙、墨超、中北美冠、J联赛、罗甲、意乙、波兰甲、丹甲、奥乙、德乙、乌超、丹超、捷克甲、土超、瑞士杯、荷甲、荷乙、比乙、德甲、意甲、爱足总杯、法甲、西甲、英超、葡超等多达三十多大类赛事。本期,我们选择于北京时间9月18日凌晨进行的一场法甲联赛和一场葡超联赛对阵进行单场竞猜数据分析展望,供竞猜型彩票购彩者参考。

法国足球甲级联赛一共由20支球队组成,采取双循环赛制。法甲联赛前两名直接参加下赛季欧洲冠军联赛,第三名获得参加下赛季冠军联赛外围赛资格,联赛第四名参加下赛季欧罗巴联赛。法甲联赛最后两名下赛季将降到法乙,排名倒数第三的球队将和法乙附加赛获胜球队进行两回合的升降级附加赛,胜者参加下赛季法甲联赛。

截至发稿时,2021至2022赛季法甲联赛战罢第5轮。在9月11日凌晨至13日凌晨进行的当轮全部10场比赛中,主队战绩为4胜1平5负,主场不败率为50%,主队胜率为40%,平局打出场次较少,与此前一轮相似。当轮10场比赛赛果如下:洛里昂2比1力克里尔,巴黎圣日尔曼4比0大胜克莱蒙特,摩纳哥0比2负于马赛,蒙彼利埃2比0战胜圣埃蒂安,布雷斯特1比1战平昂热,雷恩0比2不敌兰斯,梅斯0比2输给特鲁瓦,波尔多2比3惜败朗斯,南特0比2负于尼斯,里昂3比1击败斯特拉斯堡。

在该轮的全部10场比赛中,一共打出5个第一指数彩果,2个第二指数彩果,3个第三指数彩果,大牌打出4场,小球打出6场。在当轮赛果中,巴黎圣日尔曼、里昂这两支强队均在较深的让球指数下顺利赢下比赛,但是雷恩在让半球/一球的指数优势下主场0比2负于南斯以及摩纳哥在让半球的指数优势下主场0比2不敌马赛还是制造了两个不小的冷门,这两场球的主负平均指数分别为5.38和4.15。

战罢第5轮,在法甲积分榜上排名前三的球队是巴黎圣日尔曼、昂热、尼斯,积分为15分、11分、10分;排名后三位(第18至20名)的分别是梅斯、圣埃蒂安、波尔多,积分为3分、3分、2分。根据赛程安排,2021/2022赛季法甲第6轮的比赛将于北京时间9月18日凌晨3时至20日凌晨2时45分之间开踢。

葡萄牙足球超级联赛共有18支球队组成,采取双循环赛制(每支球队分别以主、客场身份和其他球队交锋两次)。葡超联赛前三名获得欧冠联赛参赛资格,第4至5名参加下赛季欧罗巴联赛;此外,葡萄牙杯冠军将获得欧罗巴参赛资格。葡超倒数第三名参加保级附加赛,排名榜尾的两支球队下赛季降入葡甲联赛。

截至本报发稿时,2021至2022赛季葡超联赛同样战罢第5轮。在9月11日凌晨至14日凌晨之间进行的当轮全部9场对阵中,主场作战的球队总成绩为7平2负,主队无一取胜,平局惊人多发,平局比率高达77%。主队不胜的情况在葡超中十分罕见。当轮各场比赛结果如下:费拉拉0比0战平布拉加,圣克拉拉0比5惨败于本菲卡,里斯本竞技1比1战平波尔图,摩雷伦斯2比2战平法马利康,博阿维斯塔1比1战平波尔蒂芒尼斯,吉维森特2比2战平维兹拉,吉马良斯0比0战平比兰尼塞斯,马里迪莫2比2战平阿罗卡,通德拉1比2输给埃斯托里尔。

有意思的是,在平局泛滥的葡超第5轮中,一共打出了2场0比0,2场1比1,3场2比2。在当轮9场对阵中,一共打出第一指数1个、第二指数1个、第三指数7个,大牌打出5场,小球打出4场。该轮最大冷门为吉马良斯在让半球/一球的指数优势下主场被比兰尼塞斯逼平以及吉维森特在让半球的指数优势下主场2比2战平通德拉,这两场赛果的相对平均指数分别为4.38和3.18。

战罢第3轮,在葡超积分榜上排名前三的球队分别是本菲卡、埃斯托里尔、波尔图,积分为15分、13分、11分;排在后三名(第16至18名)的球队分别是通德拉、法马利康、比兰尼塞斯,积分为3分、2分、2分。根据赛程安排,葡超第6轮比赛将于北京时间9月18日凌晨至21日凌晨之间进行。

法甲:斯特拉斯堡 VS 梅斯
开赛:2021-09-18 03:00

这是2021至2022赛季法甲第6轮中一场当前排名中下游的两支球队之间的对阵。北京时间9月11日凌晨至13日凌晨,法甲第5轮全部10场比赛战罢,主队取得4胜1平5负的成绩,法甲联赛平局已经连续两轮走低。根据赛程安排,本赛季法甲第6轮将于北京时间9月18日凌晨3时至20日凌晨2时45分之间开踢。其中,斯特拉斯堡对阵梅斯之战是当轮最早开踢的比赛。当前主流公司为此役开出的胜平负平均指数呈现为1.82 3.60 4.34,转化让球普遍为主队让半球,后势仍有可能发生变化。

在法甲上赛季积分榜上,斯特拉斯堡最终排名第15,整个赛季取得38战11胜9平18负的战绩,不败率为52%,胜率为28%,进49球,失58球,净胜球为-9个,最终拿到42个积分,与排名第14的兰斯和排名第16的洛里昂积分相同。斯特拉斯堡上赛季主场战绩为19战4胜5平10负,主场不败率为47%,主场胜率为21%,主场打进21球,失29球,主场净胜球为-8个,主场综合战绩排名法甲第18,逊色于其排名第10的客场成绩。在本赛季前5轮中,斯特拉斯堡一共打了三个主场,1胜1平1负。

在包括法甲和俱乐部友谊赛在内的最近10场比赛中,斯特拉斯堡取得3胜3平4负的战绩,不败率为60%,胜率为30%,输球场次居于最高位。在其中最近5场比赛,也是本赛季前5轮中,斯特拉斯堡1胜1平3负,乏善可陈,但本场对阵梅斯却得到指数的强力支持,似乎在为球队树立信心。在新赛季前5轮中,斯特拉斯堡先后主场0比2负于昂热,客场2比4不敌巴黎圣日尔曼,主场1比1战平特鲁瓦,主场3比1击败布雷斯特,最近一轮做客1比3输给里昂。在这5场比赛中,一共打出第一指数3个、第二指数1个、第三指数1个,双方单场进球总数在3球及以上的场次为3场,斯特拉斯堡的得失球之比为7比11,后防线漏洞较多。

在法甲上赛季积分榜上,梅斯最终排名第10,总战绩为38战12胜11平15负,不败率为60%,胜率为31%,进44球,失48球,净胜球为-4个,拿到47个积分。梅斯上赛季客场战绩为19战7胜6平6负,客战不败率为

68%,客场胜率为36%,客场打进25球,失22球,客战综合战绩排名法甲第9,优于其排名第16的主场成绩。在本赛季前5轮中,梅斯一共打了两个客场,拿到1平1负的成绩。

在包括法甲、俱乐部友谊赛等在内的最近10场对阵中,梅斯取得3胜3平4负的战绩,不败率为60%,胜率为30%,近10场战绩与本场对手斯特拉斯堡完全一致。在其中最近5场,也是本赛季前5轮赛事中,梅斯表现糟糕,取得2平3负的成绩,先后客场0比2负于南特,主场1比1战平兰斯,客场2比2战平克莱蒙特,主场0比3不敌欧塞尔(友谊赛),最近一轮主场0比2输给特鲁瓦。在这5场比赛中,一共打出第一指数3场、第二指数2场,没有打出第三指数,双方进球总数在3球及以上的场次只有两场,梅斯的得失球之比为3比10,在其中3场比赛中均未能取得进球,攻击力较弱。

往绩方面,双方自2018年4月以来在法甲联赛和俱乐部友谊赛中一共有过6次交锋,斯特拉斯堡以1胜3平2负的表现稍处下风,平局最为多见。两队最近一次相遇是在今年2月14日的上赛季法甲第25轮,梅斯主场1比1告负。

葡超:波尔蒂芒尼斯 VS 圣克拉拉
开赛:2021-09-18 03:15

这是双方在2021至2022赛季葡超的第6轮赛事。北京时间9月11日凌晨至14日凌晨,葡超第5轮比赛陆续进行,主场球队拿到7平2负的成绩,主队无一取胜,平局惊人多发。根据赛程安排,葡超第6轮比赛将于北京时间9月18日凌晨至21日凌晨之间进行;其中,波尔蒂芒尼斯对阵圣克拉拉之战是该轮最早开始的比赛。当前,主流公司为这场对阵开出的平均胜平负指数呈现为2.38 3.04 3.11,转化让球普遍为主队让平手/半球,后势可能会发生变化。

在葡超上赛季积分榜上,波尔蒂芒尼斯最终排名第14,总战绩为34战9胜8平17负,不败率为50%,胜率为26%,进34球,失41球,净胜球为-7个,积35分,与排名第15的马里迪莫同分,勉强保住葡超席位。波尔蒂芒尼斯上赛季主场战绩为17战6胜5平6负,主场不败率为64%,主场胜率为36%,主场综合战绩排名葡甲第8,明显好于其排名第16的客场成绩。在新赛季前5轮比赛中,波尔蒂芒尼斯一共打了

两个主场,全部以一球小负对手,主场亟待反弹。本场比赛,是该队在本赛季的第三个主场赛事。

在包括上赛季葡超、俱乐部友谊赛、葡联赛杯和本赛季葡超在内的最近10场比赛中,波尔蒂芒尼斯取得3胜3平4负的成绩,不败率为60%,胜率为30%,输球占比最高;其中最近5场为本赛季前5轮赛事,战绩为2胜1平2负,先后客场1比0小胜吉马良斯,主场0比1负于维森特,客场3比0轻取通德拉,主场0比1输给费雷拉,最近一轮做客1比1战平博阿维斯塔。在这5场对阵中,一共打出第一指数2场、第三指数3场,没有打出第二指数,双方有4场的单场进球总数均在2球及以下,波尔蒂芒尼斯的得失球之比为5比3。

在葡超上赛季积分榜上,圣克拉拉最终排名第6,总成绩为34战13胜7平14负,不败率为58%,胜率为38%,进44球,失36球,净胜球为8个,最终拿到46个积分。圣克拉拉上赛季客场总成绩为17战6胜2平9负,客场不败率为47%,客场胜率为35%,是葡超18支球队中平局场次最少的三支球队之一,客场一共打进18球,失20球,客场综合战绩排名葡超第9,逊色于其排名第6的主场成绩。在本赛季前5轮中,圣克拉拉一共打了两个客场,全部失利。本场比赛是该队在新赛季的第三个客场赛事。

在包括葡超、葡联赛杯、欧会杯等在内的最近10场赛事中,圣克拉拉的战绩为4胜2平4负,不败率为60%,胜率为40%;其中最近5场战绩为2胜3负无平局,先后主场2比1力克贝尔格莱德游击队(欧会杯),客场0比2负于博阿维斯塔(葡超),客场0比2不敌贝尔格莱德游击队(欧会杯),主场1比0小胜维森特,最近一轮葡超主场0比5惨败于本菲卡。在这5场比赛中,第一指数打出4场,第二指数打出1场,没有出现第三指数,双方单场进球总数在2球及以内的场次为3场,圣克拉拉的得失球之比为3比10,在其中3场比赛中均无法攻破对手城池,后防线问题不少。

往绩方面,两队自2018年8月以来在葡超赛场有过6次交手,波尔蒂芒尼斯的对战战绩为3平3负,一胜难求,处于明显下风。双方最近一次相遇发生在今年3月14日的上赛季葡超第23轮,圣克拉拉主场2比0取胜。

●竞彩小知识

竞彩游戏是机会不均等的概率游戏

竞彩是一种独特的概率游戏

彩票归根结底是概率游戏。从概率角度来看,体彩大乐透、7星彩等乐透或数字型游戏是机会

均等的概率游戏,即每注号码和每个号码组合被摇奖机摇出的几率,从数理的角度都是一致的,而

从现实的角度,只要是放到足够长的时间周期里看,也是趋同或一致的。

竞彩游戏,则是机会不均等的概率游戏。在竞彩游戏中,会根据每场比赛的球队实力,球员状态以及主客场条件等信息进行综合测算,来判断比赛双方赢球的

概率,进而制定每场比赛的固定奖金。

实际上,固定奖金也是概率的体现。固定奖金设置的高和低,直观地反映了事件发生的概率水平。固定奖金水平越低,事件发生的概率越高;固定奖金水平越高,事件发生的概率越低。

投注不同的固定奖金代表着不同的中奖概率。

所以,竞彩是一种独特的概率游戏。不能单纯采用概率游戏的思维去对体育赛事的结果进行竞猜,还是要结合个人对于赛事及球队实力等因素的理解,综合考虑进行竞猜。(竞彩网)